PACES

Correction d’'UE14 du CCB n°5 du 07.05.2020

1/ AD 2/ D 3/ A 4/ AC 5/ B
6/ BC 7/ ABC 8/ AD 9/ A 10/ D
11/ ABCD 12/ E 13/ ABC 14/ ABCD 15/ BD
16/ D 17/ AD 18/ A 19/ A 20/ BC
21/ BD 22/ CD
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A)
B) . Attention ! les prothéses sont des dispositifs médicaux et pas des médicaments
C) F ux : La pilule modifie une fonction physiologique mais ne la corrige en aucun cas
D) Vrai
E) Faux
QCM2:D
Faux : ETUDES CLINIQUES
Faux : IDEM

ux: Lui est doublement faux, déja ¢a concerne les études cliniques et la phase 3 ce sont les études PIVOTS +++
V : La phase préclinique s’organise avant la phase clinique mais par conséquent aussi avant la demande d’AMM
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: Un scientifique peut étre un chargé de projet M
: UN GALENISTE NE PEUT ETRE QU'UN PHARMACIEN ! ++++++++++++++
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Faux : Il est préférable que ce soit un pharmacien mais ce n’est pas obligatoire
Faux
QCM4:AC
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: 2 semaines déso <3
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: uniquement des pharmaciens pas des médecins attention !
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A) Faux : Eh non! Le piege est salaud mais 75 000 pharmaciens c’est le nhombre total en excluant les métiers de la
recherche :3 :3
B) Vrai
C) Faux : C’est I'Etat qui décide, on ne peut pas ouvrir une officine comme on veut !
) Faux : C’est les médicaments délivrés avec ordonnance les plus vendus en officine !
)
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: Dispensation c’est patient (ville) ou infirmier (hopital)
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:Voir A
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: Ca serait loufoque quand méme...
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: Parenthéses M

<
o

mooz2
M
Q
C
X

n
Q
C
x

[®]
(o]
=
©
>

B) Faux : La voie pulmonaire c’est 3,5%, et la nasale c'est 0,3%, les % ne sont pas a apprendre mais il faut quand
méme connaitre les fréquences en gros A

C) Faux

D) Faux : collyre c’est qu'oculaire
E) Faux

QCM10:D

A) Faux : inverse

B) Faux : une unité ++

C) Faux : pareil que pour les voies d’administration, les pourcentage ¢a ne sert a rien mais il faut savoir que les plus
présent sont diluants et liants

D) Vrai

E) Faux

QCM 11 : ABCD

QCM12: E

A) Faux : inférieur

B) Faux : idem

C) Faux : idem (ouais je force mdr)
D)

E)

Faux : Ca c’est pour les gastro résistants
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:/ "\ ADHESION et pas irritation (c’est pour les comprimés !)
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Faux : peu colteux

)
)
) Faux : c’est 'oxyde d’éthyléne
)
)
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A) Faux : facteur 10
Faux : plus élevé possible
Faux : bacillus thermophilus

QCM 17 : AD

A)

B) Faux : radium ou cobalt
C) Faux : E <5 MeV
D)
E)

QCM 18: A

Faux : exceptions (calcium, gaz, PA thermosensibles...)

Faux : c’est I'inverse

QCM19:A

Faux : temperature élevée

QCM 20: BC

Faux : dessication par air chaud

Faux : augmente surface d’échanges

Faux
QCM 21:BD
A) Faux : homogéne
B) Vrai
C) Faux : voir D
D) Vrai
E) Faux
QCM 22:CD
A) Faux : uniquement déminéraliser (méme partiellement)
B) Faux : déminéralisation partielle
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
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